Volt-e karácsony Jézus gyermekkorában?

Tél derekán, amikor az éjszakák a leghosszabbak lesznek, apró lángokat gyújtunk, amelyek nemcsak az otthonunkat ragyogják be, hanem a szívünket is. A keresztény ünnepkör legszebb időszaka ez: az advent. Hétről hétre eggyel több gyertya lobban fel az adventi koszorún, és a közelgő karácsonyra emlékeztetnek bennünket. 
Hogy volt-e karácsony Jézus gyermekkorában? Jézus zsidó vallású volt, így családjával nem ismerték azt. De… álljunk csak meg! Hisz karácsonykor épp az ő születését ünnepeljük. Ha Jézus ünnepelte is ezt a napot, azt karácsonynak biztosan nem nevezte – legfeljebb a szülinapjának. (Ezt egy keretben Soma is mondhatja.)

Van azonban egy nagyon szép zsidó ünnep, amely nagyjából erre az időszakra esik: a hanukka. János evangéliumából tudjuk, hogy maga Jézus Krisztus is rendszeresen megünnepelte a hanukkát, a fény ünnepét.
Réges-régre, egészen a bibliai korba kell visszautaznunk képzeletben, ha meg szeretnénk ismerni ennek az ünnepnek a történetét. Egy Antiokhosz nevű görög uralkodó, aki Júdeát kormányozta, szerette volna ezen a területen is terjeszteni saját vallását és kultúráját. Elhelyezte hát a legfőbb görög isten, Zeusz óriási szobrát a zsidó Szentélyben. Arra kötelezte a zsidó népet, hogy ezentúl a görög istenek szobrai előtt boruljanak le, és hozzájuk imádkozzanak. Óriási felháborodást váltott ki ez a rendelet a zsidók körében. Összefogtak, és egy Júda Mákábi nevű férfi vezetésével harcba szálltak a görögökkel. Bátorság kellett ehhez: a görög sereg sokszoros túlerejével, rengeteg fegyverével elsöpörhette volna a maroknyi csapatot, amelynek kezdetben fegyverei sem voltak. Júda országában ugyanis még fegyverkovács sem működött: csak a legyőzött ellenségtől tudtak harci eszközöket zsákmányolni. Ráadásul a hadviseléshez sem értettek, hiszen évszázadokon keresztül nem volt háború náluk. Hogy mindennek ellenére győzedelmeskedni tudtak a félelmetes görög sereg felett, ők maguk is isteni csodának tekintették. 
Kitakarították a Szentélyt, és szerették volna újra felavatni. Az avatás során meggyújtják a szent gyertyatartót, a Menórát, amelynek folyamatosan kell égnie. Csakhogy mindössze egy napra elegendő olajat találtak a Menórában, a friss olaj sajtolásához pedig nyolc napra volt szükség. Ekkor történt az újabb csoda. Ez a csöppnyi olaj nyolc napon át égett – épp addig, amíg el nem készült az új olaj. 
Erre emlékeznek a zsidók minden hanukkán, amely azt jelenti: felszentelés. Az ünnep minden estéjén meggyújtanak a kilencágú gyertyatartóban egy-egy gyertyát, a gyermekek ajándékokat kapnak, a családtagok viccelődnek, beszélgetnek. A hanukka eredeti gondolatát éltetik, miszerint egy maroknyi nép, akár egy csepp olaj, képes győzelemre jutni, ha van hite, és lelkesíti az isteni igazság lángja.


