Mind közül a legszebbet

Ugye, ünnepkor te is még alaposabban teszel rendet, és a legszebb ruhádat veszed fel? Nem volt ez máshogy régen sem. De vajon mi számított a legszebb ruhának régen húsvétkor Kalotaszegen, Moldvában vagy Sárközön?

A férfiak gazdagon hímzett ujjú inget hordtak. Erre falvanként eltérő díszítésű „mejjirevalót”, mellényt húztak. Általában csizmát viseltek, fejükre pedig karimás kalap került. A nők Kalotaszeg szinte egész területén piros vagy fekete vállon kivarrott inget hordtak. A gallért és a kézelőket (az ingujj pántja) két-két hosszan lecsüngő bojttal kötötték össze. Sok sűrűn rakott szoknyát viseltek, szépen ráncolt köténnyel. A kötény alsó két sarkába egy-egy nagy rózsa került, amelyet általában még szalaggal is körbevarrtak. A lányok és az asszonyok piros csizmát hordtak, a fejükre színes, virágos kendőt kötettek.
A csángó férfiak otthon szőtt bőujjú leninget viseltek, amely alul a térdükig ért. Az inget a derekakun egy kihímzett övvel kötötték meg. Fölé ünnepi zsinórozott mellényt vettek. Nadrágként szűk fehér posztóból készült harisnyát viseltek. Erre húztak térdig érő, finom bőrből készült kordován csizmát. A nők általában hosszú ujjú, hímzett gyolcsinget viseltek. Ünnepi alkalmakkor azonban aranygalléros, aranykézelős csipkeinget öltöttek. Az általuk viselt ráncbaszedett szoknya csak lányokon és a menyasszonyoknál fehér, a többieké fekete vagy hétköznap sötétkék. A lányok hétköznap színes selyemkendőt kötöttek a fejükre, ünnepnap pedig hajadonfővel jártak. 
A Tolna megye délkeleti sarkán található Sárközben a lányoknak és a menyecskéknek (így hívták a menyasszonyokat, fiatalasszonyokat) színpompás öltözete volt. A röpikének nevezett inget öv szorította a derekukhoz, és több, akár öt-hat rövid (szinte csak a combot takaró) szoknyát hordtak. Elöl cifra kötényt viseltek, amely rövidebb volt a felsőszoknyánál. Főékességük a dús rojtú selyemkendő volt, amelyből két-hármat is kötöttek magukra. A sárközi leányok díszes fejfedője a párta: ebbe különféle rezgő díszeket, csecsebecséket kötöttek, a homlokukra és a fejük tetejére pedig bársonyt tettek – ez a sárközi leányok koronája. 
Bár a viselet minden tájegységen más volt, sokszor még falvanként is változott, valamiben mégis egységesek voltak ezek a szokások. Az ünnepekkor, és így húsvétkor is, az emberek felöltötték a legszebb ruhájukat, és úgy mentek el a templomba megemlékezni Jézus feltámadásáról. 
